
Đề 1 
1. Viết số thích hợp vào ô trống: 

Thừa số 1 2 3 4 5 4 3 2 5 1 3 

Thừa số 7 6 7 6 5 4 3 2 1 4 6 

Tích 
           

  

Thừa số 5 4 3 2 2 3 4 5 2 4 5 

Thừa số 9 8 9 8 9 8 7 6 7 9 8 

Tích 
           

2. Tính? 
a. 5 x 4 + 27 = ....................   

b. 4 x 7 - 19 = .......................  

c. 3 x 9 + 45 = .................. 

d. 3 x 8 - 15 = ...................   

e. 2 x 9 + 36 = .................   

f. 5 x 5 - 18 = ................. 

100 - 8l + 5l =                 43kg - 17kg - 6kg =           42kg - 15kg + 6kg= 

13dm - 5dm + 8dm =      18cm + 25cm - 37cm =      21dm + 19dm + 8dm = 

3. Tìm x: 
a) 72 – x = 24             b) x – 18 = 57                c) x + 29 = 64             d) 17 + x = 34 

..........................         ..........................            ..........................      .......................... 

………………...        ………………...             ………………...    ………………... 

e) 18 + x = 67          f) 37 + x = 45                  g) x + 58 = 85 

………………...        ………………...             ………………...     

………………...        ………………...             ………………...     

h) 47 + x = 76         i) 72 – x = 45                   k) 100 – x = 75 

………………...        ………………...             ………………...     

………………...        ………………...             ………………...     

4. Lớp 2A thảo luận nhóm; mỗi nhóm có bốn bạn, cả lớp gồm 9 nhóm. Hỏi lớp 

2A có bao nhiêu học sinh? 

Bài giải 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 



 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

5. Mỗi bàn có 2 học sinh ngồi . Hỏi 6 bàn có bao nhiêu học sinh ngồi? 

Bài giải 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

6. Mỗi túi gạo có 3 kg gạo . Hỏi 5 túi gạo như thế có bao nhiêu ki-lô-gam gạo? 

Bài giải 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

7. Vườn nhà Bình có 60 cây gồm cây cam và bưởi. Trong đó có 35 cây cam. 

Vậy vườn nhà Bình có bao nhiêu cây bưởi? 

Bài giải 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 



8. Tính độ dài đường gấp khúc có độ dài các đoạn thẳng là 1dm ; 2cm ; 3 cm ; 

4cm 

Bài giải 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ĐỀ 2 

I. Phần trắc nghiệm: Khoanh vào đáp án đúng: 

Câu 1: Tích của 3 và 2 là: 

A.5 

B.6 

C.7 

D.8 

Câu 2: 5 x 3 được viết thành tổng là: 

A.5+3 

B.3+5 

C.5+5+5 

D. 3 + 3 + 3 + 3 + 3 

Câu 3: 4 x 7 = 

A.11 

B.28 

C.29 

D. 27  

Câu 4: 3 x 2 + 15 = 

A.20 

B.21 

C.22 

D. 23 

Câu 5: Bạn Nam cho 3 bạn, mỗi bạn 5 cái kẹo và còn thừa 2 cái. Hỏi bạn Nam 

có bao nhiêu cái kẹo? 

A.15 cái kẹo 

B.10 cái kẹo 

C.16 cái kẹo 

D.17 cái kẹo 

Câu 6: 2 x 3 + 2 được viết thành phép nhân là: 

A. 2 + 3 

B. 2x3 

C. 2 x 4 

D. 2 x 5 

II. Phần tự luận 

Câu 1: Ghi kết quả tính 
3 x 8 =        4 x 6 =           5 x 7 =        3 x 5 = 

2 x 9 =        5 x 4 =           3 x 6 =        4 x 10 = 

 



 

Câu 2: Tính: 

a) 3 x 6 + 12 = ……………    b) 4 x 7 + 38 = …………..   c) 3 x 8 – 24 = ........... 

                     = ……………                         = …………..                        = …….. 

  

Câu 3: Học sinh lớp 2A ngồi học thành 9 nhóm, mỗi nhóm có 4 bạn. Hỏi lớp 

2A có bao nhiêu bạn 

Bài giải 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

Câu 4. Một người nuôi thỏ có 8 chuồng thỏ, mỗi chuồng nhốt 5 con thỏ. Hỏi 

người đó nuôi bao nhiêu con thỏ? 

Bài giải 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

Câu 5. Tính độ dài đường gấp khúc có độ dài các đoạn thẳng là 1 dm ; 2 dm ; 

3cm. 

Bài giải 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 


